

管线铺设已完成90% 8月中旬,文化路西半幅就通车了

东半幅施工时,西半幅将改为北向南单行

按计划,7月底8月初,文化路(北三环一金水路)抢修工程西半幅的道路管线将施工结束。昨日,记者了解到,目前西半幅管线已完成90%,月底西半幅部分路段将具备通车条件。
郑州晚报记者 王军方 文图



这几根金属管需要挪地方



文化路西半幅平坦的路面下,大部分雨水、污水等管线已铺设完毕

西半幅管线铺设已完成90%

昨日下午,记者在文化路和农业路交叉口看到,道路中间被蓝色围挡围的部分已铺设了水泥稳定碎石,正在铺设的路面与老路面高度相差约40厘米。
文化路抢修工程项目部工

程部副部长李丰军介绍,在这个基础上,将再铺设一层水泥稳定碎石,然后才能铺设沥青路面。

在文化路河南农业大学门口,雨水管线已铺设完毕,从检查井的井口向下看,南北走向的

管道非常粗大。

“原来的雨水、污水管线已满足不了周边需要,根据设计院设计,此处的雨水、污水管道直径均为1.35米。”李丰军介绍,截至目前,文化路西半幅管线铺设已完成90%。

5处管线施工进度稍慢

在文化路和丰产路交叉口,开挖的地基内有4个管道口,南侧两个正对着北侧两个,中间未连接。从未连接处可见数个直径约15厘米的金属管,部分金属管被泥土掩埋,这些金属管与雨水、污水管道发生垂直冲突。

“管线施工的原则是有压管道让无压管道。”李丰军指着这些金属管说,雨水、污水管道的水按自然坡度流,没有压力,因此电力、燃气等

管道需让行。

目前,文化路因其他管线影响雨水、污水管线铺设的,除丰产路口外,还有东风路口北、红旗路口、红专路口、俭学街路口。

“一些管线的施工程序复杂,特别是夏季用电、用水高峰期,要严格按照程序来,上报拟停方案后,相关部门公示,然后安排施工。预计8月中旬,这5处进度较慢的管线将施工完毕。”

7月底,部分路段具备通车条件

“管线铺设完毕后,沥青路面两三天即可铺好。”李丰军介绍,管线施工完毕的路段很快就可铺设沥青路面,预计7月底文化路西半幅大部分路段可具备通车条件。

针对5处进度较慢的管线,项目部正在与相关部门协调,预计8月中旬将全部铺设完毕,届时文化路西半幅将完全具备通车条件。

随后,将对文化路东半幅非机动车道及西侧人行道进行封闭施工(文化路红旗路至农业路段为两侧封闭施工)。

沥青路面铺设的同时,工程部将与交警部门对接,争取让新修道路早日通行。

按计划,东半幅施工时,市民需走西半幅,现在的南向北单行将改为北向南单行。具体交通方案还要等交警部门确定。



新快赢481

玩“8选2”

你中奖金、我送彩票

7月26日至8月14日

活动奖中奖条件

投注方式	正常中奖奖金	活动再赠彩票金额	合计金额
任选二全包	74	8	82
组选24两胆全拖	197	22	219
组选12两胆全拖	395	44	439

温馨提示:其他投注方式不参与活动 详情见省内各体彩销售网点海报

河南省体育彩票管理中心